
NORMELE DE CONDUITĂ
PE BAZELE SPORTIVE

Profesorul/antrenorul grupei de incepatori va prelucra prezentele norme la primul antrenament. 
· Nu este permisa intrarea pe terenul de antrenament, respectiv de joc fará prezentarea unei adeverinte medicale eliberata de medicul de familie, in care se mentioneaza ca persoana in cauza poate practica sportul ales. 
· Elevii au obligatia ca la antrenamente sa se prezinte la locul precizat de profesor/antrenor, cu 5 minute inainte de inceperea programului, în ținută regulamentară, adica cu echipament corespunzator activitatii si starii atmosferice.

· Pe timpul desfasurarii activitatii sportive, elevii sportivi nu au voie sa poarte ceasuri, bratari, inele, lantisoare, cercei sau sa manance si sa mestece guma etc.

· Intrarea pe baza sportiva (teren, sala, etc.) se desfasoara numai in prezenta antrenorului/profesorului; fara acesta activitatea nu incepe.
· In timpul desfasurarii activitatii sportive, sportivi au obligatia sa anunte profesorul/antrenorul de orice nereguli, defectiuni ale materialului didactic sportiv, aparute in cadrul procesului de pregatire.

· Activitatile sportive desfasurate in aer liber, implica si impune din partea profesorului/antrenorului un control riguros al bazei si instalatiilor sportive, atat din punct de vedere igienic, regulamentar si preventiv. Manevrarea aparatelor si materialelor didactice folosite in cadrul lectiilor de antrenament se face in perfecta ordine si numai sub supravegherea corecta a profesorului/antrenorului.
· Se interzice elevilor sportivi accesul la folosirea instalatiilor electrice sau gaze-naturale.

· Pe tot parcursul desfasurarii lectiilor de antrenament, atat profesorul/antrenorul cat si sportivii sunt obligati sa manifeste seriozitate, disciplina si o atitudine demna de calitatea de cadru didactic si sportiv.
